



Заря



Четверг
№ 48 (13628)
30 ноября 2023 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



Губернатор Вячеслав Гладков более двух часов отвечал на вопросы журналистов, представителей региональных и федеральных СМИ.

Дети — в приоритете

● ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ ГУБЕРНАТОРА

В этот раз ежегодная пресс-конференция губернатора Вячеслава Гладкова проходила в новой инновационной школе. Пока глава региона отвечал на вопросы журналистов, многие из которых касались как раз подрастающего поколения, школьники в классах постигали науки.

Несмотря на то, что Вячеслав Владимирович постоянно на связи с населением и за этот год уже ответил на более, чем 10 тыс. обращений, у СМИ было много к нему вопросов: разноплановых, интересных, порой щепетильных, сложных и даже личных. Губернатор отвечал на них более двух часов.

Экономика

Журналисты начали с определяющей развитие региона сферы — экономики. Несмотря на то, что на ситуацию влияет оперативная обстановка в области, губернатор отметил актуальность планов по удвоению валового регионального продукта. По прогнозам социально-

экономического развития, к 2026 году планируется выйти на 1,6 трлн рублей ВРП региона.

Вячеслав Гладков рассказал, что власти в текущем году смогли привлечь в экономику 212,4 млрд рублей инвестиций в сельское хозяйство и промышленный сектор. Объём инвестиций в основной капитал по итогам прошлого года составил 193,6 млрд рублей, 114,7 % к уровню 2021 года.

Был выделен один миллиард рублей на реализацию проекта агробиопарка, который будет производить высокотехнологичные биологические продукты и корма. Губернатор уверен в успешности этого направления после разработки технологии и налаживания опытных производственных линий.

Конечно, есть и сложности. Например, в ситуации с отказом банков кредитовать регион.

— Банки пока не вышли на торги по кредитованию региона из-за

увеличения ставки. Мы провели конкурс на трёхгодичный период времени, но навстречу нам не пошли. Предварительные переговоры есть, — пояснил губернатор.

Также глава региона прокомментировал рост цен на продукты. Он считает, что эту проблему могут решить ярмарки выходного дня в каждом муниципалитете и другой уровень вовлечённости глав в формирование цен. Вячеслав Гладков отметил, что мониторинг цен на продовольственные товары в Белгородской области ведётся на постоянной основе. По ряду товаров в регионе самые низкие цены по ЦФО.

Оперативная обстановка

Ситуация продолжает оставаться сложной. Материальный ущерб от обстрелов ВСУ составляет около девяти млрд руб.

● ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Матерям защитников

В Хлевище открылся памятник «Мать солдата» авторства народного скульптора, заслуженного работника культуры РФ Николая Шептухина. Он установлен в честь российских матерей всех поколений, чьи сыны защищали и защищают Отчизну. Установка памятника явилась результатом реализации партийного проекта, созданного по инициативе главы Хлевищенской территориальной администрации Ирины Костюковой.

После торжественного открытия памятника в зале местного Дома культуры прошёл праздничный концерт «Материнство — маленький подвиг».



Соб. инф.

● ЦИФРА

740

семей в Алексеевском городском округе воспитывают трёх и более детей.

Как подписаться на «ЗАРЮ»?

Как оформить подписку не выходя из дома?

Навести камеру смартфона на QR-код и перейти на сайт podpiska-pochta.ru



Также оформить подписку можно:
— в отделениях почтовой связи и у почтальонов;
— в редакции (забирать газету лично).

Подписной индекс П 8922

С 4 по 14 декабря будет проходить Всероссийская декада подписки на 1-е полугодие 2024 года. Газету «Заря» можно будет выписать по цене 778 руб. 32 коп.

Для инвалидов 1-й, 2-й групп и участников Великой Отечественной войны — по цене 710 руб. 52 коп.



● КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 88,61; € 97,06. По данным ЦБ РФ на 29.11.23 г.

Поздравление

Уважаемые жители Белгородской области!

Примите самые искренние поздравления с Днём добровольца!

В нашем приграничном регионе каждый человек в той или иной мере вовлечён в волонтерскую деятельность. Почти два года проведения специальной военной операции показали, что среди белгородцев нет равнодушных людей. Все вносят посильный вклад в гуманитарную миссию, которая выпала на долю Белгородской области. Мы помогаем украинским беженцам, вынужденным переселенцам и жителям наших приграничных территорий. Поддерживаем российских военнослужащих, выполняющих боевые задачи в зоне СВО. От чистого сердца собираем и передаём продуктовые наборы и вещи первой необходимости в госпитали.

Сегодня на территории области осуществляют добровольческую деятельность 1508 организаций и организаторов. Во всех муниципальных образованиях работают волонтерские штабы #МЫВМЕСТЕ. Расширяется волонтерская инфраструктура: в нашем регионе уже открыты 11 Добро.Центров — специализированных площадок, помогающих в организации добрых дел и проектов. Ещё 7 Добро.Центров откроются на территории региона в этом и в следующем году.

Хочу выразить слова глубокой благодарности всем, кто откликнулся на беду шебекинцев и грайворонцев. Необходимая помощь, искренние слова поддержки поступали из всех уголков России! Но, конечно, в первую очередь помогали земляки — люди нескончаемым потоком несли в пункты приёма вещи, игрушки, средства гигиены.

В год 80-летия Прохоровского танкового сражения одним из крупнейших патриотических волонтерских проектов стал проект «Внуки Победы. Прохоровка», в котором приняли участие более 300 тыс. детей и молодых людей. Совместно с представителями библиотек и краеведческих музеев они изучали историю своего района, собирали информацию об участниках Курской битвы, разработали около ста Маршрутов Памяти и установили 800 информационных табличек с QR-кодом у памятных мест.

Сегодня я хочу сказать спасибо каждому белгородцу — за большие и малые добрые дела, за хорошие инициативы. Ваши душевная щедрость, искренность и милосердие не знают границ! Мира и благополучия, здоровья и счастья вам и как можно больше отзывчивых людей на жизненном пути!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
губернатор
Белгородской области.



Делегация Алексеевского городского округа на выставке-форуме «Россия».

От Москвы до самых до окраин...

● С МЕСТА СОБЫТИЯ

Делегации Алексеевского городского округа и Красненского района под руководством руководителей муниципалитетов Алексея Калашникова и Александра Полторабатько посетили Международную выставку-форум «Россия», которая проходит на ВДНХ.

В течение нескольких часов здесь можно побывать во всех уголках нашей великой и необъятной страны — от Калининграда до Сахалина. Причём не просто побывать, а в буквальном смысле прикоснуться к ним — интерактив на выставке на высоте! Можно запросто понаблюдать

за извержением вулканов Камчатки, попробовать натянуть тувинский лук, посмотреть, каким нейростель изобразила гиганта Енисея, узнать, что ты за птица по размаху рук (крыльев), полакомиться национальными блюдами и многое-многое другое.

Когда мы были в столице, на выставке проходили Дни агропромышленного комплекса Белгородской области — на красочном стенде в павильоне № 75.

Изюминкой белгородцев является демонстрация работы роборуки. Это инновационные роботы, которые используются на производстве, например, для фасовки продукции. Их было решено задействовать на выставке для визуализации образа технологичности и инноваций в регионе. Оснащённые видеокубами, роборуки в экспозиции работают как экраны, на которых транслируются кадры о сельском хозяйстве нашего региона. Они движутся и запрограммированы так, чтобы видеоряд на кубках переключался с роликом на большом экране. Световое шоу длится около трёх минут и включается каждые полчаса.

На огромных мониторах мелькает информация о том, что наша область лидирует в производстве мяса птицы и свинины. Это не только объёмы производства, но и абсолютное первенство качества продукции. Каждый пятый россиянин выбирает именно её.



Красненская делегация на ВДНХ.

Дети — в приоритете

стр. 1

Большинство жителей вернулись в свои дома, но до сих пор есть те, кто не определился с новым жильём, поэтому находится в пунктах временного размещения.

— Я надеюсь, что жизнь в приграничные сёла вернётся, поэтому принимали решение, чтобы людям, которые получают новое жильё, их земельные участки отдали в пользование. Когда закончится сложная оперативная обстановка, они, если захотят, будут потихоньку восстанавливать свои дома. Участия государства в этом не будет, потому что свою часть мы выполнили, — сказал губернатор.

Что касается промышленных предприятий на территории приграничья, они не переносили из-за сложной оперативной обстановки свои производства куда-либо. Есть только временная приостановка работы некоторых проектов, например, в Шебекинском округе. По словам губернатора, после решения на уровне федерального министерства по дальнейшей поддержке производства они вернутся к своей деятельности. Вячеслав Владимирович постоянно в диалоге с собственниками предприятий.

Огромную благодарность глава региона выразил отрядам территориальной обороны, которые проявили исключительное мужество, спасая местных жителей во время сильных обстрелов Шебекинского и Грайворонского округов. Члены самообороны после окончания СВО продолжат свои функции по охране общественного порядка.

Не оставляют и не оставят в беде педагогов приграничного округа, которым некого учить, ведь многие дети уехали в другие города. Губернатор пояснил, что ещё со времён ковида в регионе есть практика перечисления зарплаты без фактически проводимой работы. Выстраивать планы по сокращению Вячеслав Gladkov не видит необходимости. Главное на сегодня — восстановить школы. Кроме того, для учителей есть вакансии в области, и, если будут проблемы с дистантом дальше, губернатор готов их заполнять.

Соцконтракт

Многие журналисты благодарят губернатора за инициативу соцконтракта, который дал возможность в муниципалитетах людям зарабатывать себе на жизнь. Только в этом году жители получили 795 млн рублей. В следующем инициатива продолжит финансироваться.

— Я очень благодарен министру Антону Котякову, который помогает нашему региону. И мы два месяца назад получили дополнительные 150 миллионов рублей, поэтому проект в 2024 году точно будет, — сказал глава региона.

Он рассказал о многолетней белгородке, которая на средства соцконтракта открыла в 2021 году в торговом зале соляную комнату. История женщины, у которой по-



У СМИ было много вопросов к губернатору.

сле открытия своего дела наконец-то появились деньги в кармане и она смогла не отказывать своим детям в мороженом, запомнилась губернатору больше всех и дала стимул продолжать реализовывать этот проект.

Про досуг белгородцев

Вячеслав Gladkov порадовал многих белгородцев сообщением, что в областном центре произойдут изменения, которые особенно будут приятны молодёжи. Так, в мае следующего года планируется установка нового колеса обозрения высотой 50 метров в белгородском парке «Калейдоскоп», открытом в августе текущего года. Кроме того, у губернатора есть идея построить лыжную трассу всероссийского уровня с панорамной площадкой на месте нынешней велолыжероллерной трассы «Олимпия». Идею ему подсказала трёхкратная олимпийская чемпионка, президент Федерации лыжных гонок России Елена Вяльбе. Также губернатор поделился планами строительства открытого бассейна. Власти рассматривают для этого несколько площадок. Что касается стоимости поплавать в тёплой воде в любое время года под открытым небом, Вячеслав Gladkov ответил сразу, что для детей это должно быть бесплатным.

ВДНХ

Как нам известно, сейчас в Москве работает выставка-форум «Россия». Наш стенд там открыли 4 ноября. И несмотря на то, что за первую неделю его посетили свыше 60 тыс. человек и большинство гостей отзывается о нём как о месте теплоты, уюта, комфорта и душевности, в Интернете есть сетования на то, что региональный павильон не может ничего показать гостям, кроме гор и травы.

— К нам есть претензии представителей дирекции выставки, что мы со своей выставкой постоянно организуем затор. Потому что у нас огромное количество людей, вот они стоят. И после этого никто не может пройти к другим стендам. С моей точки

зрения, это главный показатель. Если бы он был не интересен, никто бы не подошёл, — прокомментировал глава региона.

И это серьёзный аргумент. Стенд Белгородской области привлекает внимание сочетанием экологичности с высокими технологиями.

О будущем

Каким Вячеслав Gladkov видит регион в ближайшие 10 лет? По его словам, для него будет считаться достижением то, если область станет более конкурентоспособной.

“Для меня высший показатель работы, если к нам приедут отличники и будут проситься на работу, а мы скажем: «У нас все места заняты», И не возьмём их. Мы хотим не только своих оставить — мы хотим, чтобы к нам приезжали лучшие», — сказал Вячеслав Владимирович.

Для губернатора очень важно, чтобы как можно больше семей в области были многодетными. И мы видим, что за последние три года показатель этого направления вырос. Но нужно ещё решать многие вопросы безопасности, здравоохранения, образования и доп-образования, спорта и культуры. Всё, что касается подрастающего поколения, должно быть в приоритете. Детей в регионе должно быть как можно больше и всё, что касается их развития, должно быть другого уровня.

Поговорили и о том, что следующий год в нашей области пройдёт под флагом 70-летия региона. Подход к формату праздников будет идти бок о бок с оперативной обстановкой, потому что в приоритете — вопрос безопасности.

О личном

15 января следующего года наш губернатор будет отмечать 55-летие, поэтому журналисты

не могли пройти мимо этой темы. Интересовал вопрос, как глава региона будет отмечать свой праздник.

—Традиция простая: в кругу семьи. Никаких больших событий. Семья — это самое главное, — подчеркнул губернатор.

О том, чтобы хотел получить в подарок на Новый год, он ответа не дал, так как об этом ещё думать рано.

Спросили Вячеслава Gladkov и про его характер. Не секрет, что на многих губернатор производит впечатление спокойного и флегматичного человека.

— К сожалению, всё наоборот. Ругаю себя за излишнюю эмоциональность. Если есть эмоции у любого человека, то трудно скрыть содержание, значит тебе не безразлично. Плохо, когда высказываешь их в сторону своих подчинённых. Иногда вещи, с которыми невозможно мириться, высказываются в форме претензий. Попытка поменять чёрное на белое вызывает бурю отрицательных эмоций. Стараюсь сдерживаться, — поделился губернатор.

СВО

После пресс-конференции журналисты ещё долго не отпускали Вячеслава Gladkov — оставались вопросы, касающиеся участников спецоперации. По словам губернатора, в ближайшее время будет опубликован перечень новых видов их поддержки. Действовавшие ранее также будут в силе. Напомним, при подписании контракта жители Белгородской области получают 300 тыс. рублей: 100 тыс. от региона и 200 тыс. президентских. А затем все остальные выплаты, начиная с компенсации затрат на питание детей, форму к 1 сентября и другие. Самое главное — работа с семьями участников СВО. За это ответственность лежит в первую очередь на главах муниципальных образований, подчеркнул губернатор.

Подготовила

Ирина Булгакова.

Фото пресс-службы губернатора Белгородской области.

Магнитные бури:

Магнитных бурь не ожидается. Кстати, большинство людей уверены, что к магнитным бурям приводят вспышки на солнце, но на самом деле это не так. В двух случаях из трёх вспышка на солнце не совпадает с магнитной бурей. Кроме того, магнитные бури порой случаются без какой-либо солнечной активности вообще.

Благоприятные дни:
1, 2, 4 декабря.

Позитивные дни:
3, 5 декабря.

Нейтральные дни:
30 ноября, 6 декабря.

Неблагоприятные дни:
нет.

blago-dni.ru.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ЧЕТВЕРГ, 30 ноября:

днём +4°C, ночью -2°C; давление (мм рт. ст.) 750; ветер (м/с) 9, западный, облачно.

ПЯТНИЦА, 1 декабря:

днём +2°C, ночью -2°C; давление (мм рт. ст.) 746; ветер (м/с) 10, юго-восточный, снег с дождём.

СУББОТА, 2 декабря:

днём +1°C, ночью -2°C; давление (мм рт. ст.) 749; ветер (м/с) 4, северо-восточный, без осадков.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 декабря:

днём +3°C, ночью -1°C; давление (мм рт. ст.) 749; ветер (м/с) 8, юго-восточный, мокрый снег.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 4 декабря:

днём +5°C, ночью +3°C; давление (мм рт. ст.) 750; ветер (м/с) 3, северо-восточный, пасмурно.

ВТОРНИК, 5 декабря:

днём +4°C, ночью -3°C; давление (мм рт. ст.) 748; ветер (м/с) 9, юго-западный, снег с дождём.

СРЕДА, 6 декабря:

днём -2°C, ночью -5°C; давление (мм рт. ст.) 758; ветер (м/с) 3, западный, мокрый снег.

www.gismeteo.ru



Фото Александра Панченко.

Для тех, кто в жизни — самый главный

В Алексеевке и Красном отметили День матери

В Центре культурного развития «Солнечный» прошло торжественное мероприятие, посвящённое самому нежному и доброму празднику — Дню матери. В зале, едва вместившем всех зрителей, в основном, собрались те, чья любовь всю жизнь сопровождает своих детей и согревает их, где бы они ни находились. Потому что материнские чувства — самые сильные и для них не существует преград!

С тёплыми поздравлениями в адрес женщин, имеющих детей, выступили первый заместитель главы администрации Алексеевского городского округа Алексей Горбатенко, председатель Совета депутатов городского округа Александр Третьяков, благочинный протоиерей Евгений Подолько.

Пять многодетных матерей, воспитывающих по трое детей: Мария Дутова, Виктория Панченко, Валентина Безбородых, Нина Харьбина, Валентина Хорошильцева — были награждены почётным знаком Белгородской области «Материнская слава III степени». Им также вручены сертификаты на посещение водного комплекса «Волна» и ледового дворца «Невский».

Поздравления прозвучали и от председателя Совета женщин Валентины Ярёмченко. Она озвучила имена лауреатов номинации «Материнская гордость». В этот раз высокой чести удостоены Надежда Фёдоровна Овчаренко из Славгородского и Валентина Алексеевна Вишневецкая из Луценкова. Чествование женщин было решено провести на дому.

Праздничный концерт был украшен выступлениями творческих коллективов и вокальных исполнителей. А юные артисты вызвали умиление словами признательности своим мамам.

Не остались забытыми ма-

тери, чьи сыновья погибли при исполнении служебного долга в ходе специальной военной операции, — накануне праздника их навестили представители администрации городского округа. Некоторые из матерей, чьи сыновья сейчас находятся «за ленточкой», присутствовали в зале.

Юлия ДОЛИНИНА.

Фото Александра Панченко.

В конце ноября есть праздник, когда каждый может сказать спасибо своему самому родному человеку за внимание и заботу. Им является День матери, который красненьцы отметили в Центре культурного развития «Радужный». Собравшихся в зале представительниц прекрасного пола тепло поздравил глава администрации района Александр Полторабатько. Особые слова благодарности были сказаны в адрес матерей, чьи сыновья несут военную службу. Александр Фёдорович вручил благодарственные письма тем, кто воспитал достойных защитников Отечества.

Со сцены артисты разных возрастов поздравляли женщин, которые с достоинством несут гордый статус мам. Поочерёдно выступили воспитанники Центра развития ребёнка — детского сада «Капелька», кадеты Красненской средней школы, учащиеся и преподаватели детской школы искусств, народный ансамбль «Донцы», солисты Валентина Фомина и Дмитрий Токмачёв, а также студия танца «Вера» из Новоуколова. Концертная программа стала ярким подтверждением того, что женщин-матерей в районе ценят, любят и уважают за красоту, терпение и добрые дела.

Татьяна КРАСНОВА.

Фото Николая Ярцева.



На сцене «Солнечного» выступают детский вокальный ансамбль «Весёлые нотки» и студия эстрадной песни «Экспрессия».



Хореографическая композиция в исполнении учащихся Горского отделения районной детской школы искусств.

Для гордости есть причины

Две алексеевские женщины стали лауреатами престижной номинации

«Есть женщины в русских селеньях!» — так писал в XIX веке наш великий русский поэт Николай Некрасов. Эту поэму изучали по школьной программе, и многие её помнят. В ней рассказывается о красоте, доброте, трудолюбии, достоинстве, бескорыстии русской женщины и, конечно, о её тяжёлой доле.

Все эти эпитеты можно применить к лауреатам номинации «Материнская гордость», которую 13 лет назад учредил Совет женщин Алексеевского городского округа, и ежегодно в канун Дня матери или на торжестве, посвящённом этому празднику, вручаются Благодарственное письмо, цветы, подарки многодетным матерям доверенных и военных лет рождения, родивших и воспитавших детей достойными людьми, имеющим внуков и правнуков. Такими женщинами-лауреатами стали Надежда

Фёдоровна Овчаренко из Славгородского — мама пятерых детей, девяти внуков и столько же правнуков, и Валентина Алексеевна Вишневецкая из села Луценково, имеющая троих детей, внуков, правнуков.

Надежда Фёдоровна — животновод, Валентина Алексеевна — учитель. Но это в прошлом, а сейчас они уже давно на заслуженном отдыхе, и каждая занимается своим любимым делом.

Надежда Фёдоровна Овчаренко родилась в селе Славгородское в 1939 году. Детство пришлось на военное лихолетье. После окончания школы пошла работать в местный колхоз, в 1957 году вышла замуж за односельчанина Ивана, с которым воспитали пятерых детей, дали им всем возможность получить высшее образование. Сын Юрий продолжил династию, работает главным зоотехником в Алейникове,

Михаил — пчеловод, дочери Татьяна и Лидия живут в Алексеевке, дочь Тамара — в Волоконовском районе, трудится главным бухгалтером. Во все времена Надежда Фёдоровна показывала и своим коллегам, и детям пример трудолюбия, доброжелательности, уважения к делу, которое выбрала. Она неоднократно была победителем социалистического соревнования и, уходя на пенсию, получила медаль «Ветеран труда». За воспитание пятерых детей награждена медалью Материнства второй степени.

Вторая номинантка, ставшая лауреатом «Материнской гордости», — Валентина Алексеевна Вишневецкая, бывшая учитель Луценковской школы, заместитель директора по воспитательной работе, отдавшая педагогическому труду более сорока лет, воспитавшая вместе с мужем, учителем

истории и обществоведения, бывшим директором школы Анатолием Егоровичем, троих детей, четверых внуков.

Всю жизнь Валентина Алексеевна занимала активную жизненную позицию: отдавала школьникам душу и сердце, была председателем профкома школы, секретарём партийной организации участка в колхозе, участвовала в жизни села...

Семья тоже была одной из лучших — Валентина Алексеевна прекрасно справлялась с ролью хозяйки, жены и матери. Дети и внуки — её гордость. Сын Алексей возглавляет Алексеевский агротехнический техникум, дочери работают в родном селе: Екатерина — старшей медсестрой в доме-интернате для престарелых и инвалидов, Инна — соработником. Внуки тоже достигли определённых успехов.

Валентина ЯРЁМЕНКО.

По всем вопросам — к участковому

Беседа с начальником отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по Алексеевскому горокругу Михаилом Голик

— Михаил Васильевич, в чём заключается специфика работы участковых уполномоченных полиции? Что входит в комплекс задач, решаемых ежедневно?

— На своём административном участке каждый участковый является полномочным представителем полиции. Он отвечает практически за всё, что происходит на его территории. Работа соединяет в себе навыки следователя, оперативника, криминалиста. Но всё же главное — профилактика преступлений. Наряду с этим участковый следит за тем, чтобы жители не нарушали общественный порядок. В зоне особого внимания — те, у кого ранее уже были проблемы с законом. Это лица, состоящие на профилактических учётах в органах внутренних дел. Об этих гражданах представитель правопорядка должен знать всё: как дела на работе, что происходит в семье, как проводят свободное время. Для этого навещает подопечных дома, по месту работы, беседует с соседями, коллегами, руководителем. Кроме того, он должен проверять на своём участке владельцев оружия, имеющих лицензии.

— Какова штатная численность служащих отдела и какими качествами, на ваш взгляд, должен обладать участковый?

— В настоящее время проходят службу 22 сотрудника: начальник участковых уполномоченных, его заместитель, шесть старших участковых и 14 участковых полиции. Из них 10



Участковые уполномоченные алексеевской полиции достойно несут службу.

сотрудников имеют стаж менее двух лет, за ними закреплены наставники.

Аналитические способности, эрудиция, коммуникабельность, позволяющая установить доверительные отношения с гражданами, готовность прийти на помощь в любую минуту, мужество, целеустремлённость, преданность профессии — вот, что необходимо участковому.

— Сколько раскрыто преступлений вашей службой за

10 месяцев текущего года?

— За этот период раскрыто 84 преступления, в основном кражи, совершаемые из крупных торговых точек, то есть преступления имущественного характера. Участковые уполномоченные полиции по административной практике выявили 883 правонарушения, большая часть которых составляет распитие спиртных напитков и появление в нетрезвом виде в общественных местах.

— Что хотите пожелать своим сотрудникам в связи с профессиональным праздником, который на днях отметили в стране?

— Наша работа важна для каждого гражданина. Именно участковые по долгу своей службы чаще других общаются с жителями.

Уважаемые коллеги! В честь 100-летия со дня образования службы участковых уполномоченных полиции в системе

МВД России примите самые тёплые поздравления и слова глубокой благодарности за ваш нелёгкий и такой важный труд, за профессионализм и самоотверженность. От всей души желаю крепкого здоровья, бодрости духа и уверенности в завтрашнем дне! Мира, благополучия и счастья вам и вашим близким!

**Беседовала
Дарья Федорищева.**
Фото автора.

Вечное слово

● НАМ ПИШУТ

Любители поэзии собрались в Центре культурного развития «Радужный» для участия в литературной гостиной под названием «Образ матери в поэзии». Приглашённые гости Ирина Малахова, Тамара Бойченко, Валентина Кузнецова читали присутствовавшим стихи Анны Ахматовой, Марины Цветаевой, Сергея Есенина, Михаила Лермонтова, Александра Пушкина. Затем участники поговорили о роли женщины-матери и обратили внимание на быстротечность жизни.

Юлия ЗАВЬЯЛОВА,
методист «Радужного».

Отмечены самые активные

● ИЗ ЖИЗНИ ПАРТИЙ

Состоялась очередная конференция Алексеевского местного отделения партии «Единая Россия» под председательством секретаря местного отделения Алексея Калашникова.

Новым членам вручены партийные билеты.

Благодарственных писем секретаря регионального отделения партии Вячеслава Гладкова удостоена группа единосроссов за активное участие в общественно-политической жизни области и

личный вклад в организацию и проведение избирательной кампании в 2023 году.

Отмечены первичные отделения, проявившие себя в конкурсе общественно значимых проектов регионального отделения партии. Победителю вручён сертификат, а финалистам конкурса — дипломы.

На конференции избраны делегаты на XXXIII-ю конференцию регионального отделения «Единой России».

Анатолий МАКСИМОВ.
Фото Александра Панченко.



Алексей Калашников вручил сертификат победителя конкурса общественно значимых проектов регионального отделения «Единой России» секретарю первичного отделения села Красное Наталье Красюк.

Алексеевка: вчера и сегодня



Улица Маяковского, 2000-е годы.



Это же место сейчас.

Фото Александра Панченко.

Важен хозяйский подход

● ЧИСТЫЙ ГОРОД

Нередко, проходя мимо контейнерной площадки, мы видим нагромождение всевозможных отходов. Среди них выделяются разобранные строительные конструкции, части снесенных заборов, деревья, ботва — то, чего не должно быть на этом месте.

Пожалуй, жители Алексеевки и сёл городского округа имеют внятное представление о порядке обращения крупногабаритных отходов (КГО). Об этом не единожды писала «Заря», сообщалось на сайтах администрации округа, на различных стендах, через уличкомов.

Напомним, что к КГО относятся мебель, велосипеды, бытовая техника, сантехника, электроприборы, отходы от текущего ре-

монта жилья. Они входят в тариф по оплате за вывоз. Если житель перенёс их на контейнерную площадку, к нему не возникает претензий.

Однако есть другой перечень КГО, который не входит в тариф по оплате за вывоз. К нему относятся отходы от строительства, реконструкции, капитального ремонта, разбора зданий, от перепланировки помещений, сноса заборов, а также пожнивные и древесные остатки от вырубки садов и ботва.

Всё это запрещено сваливать на контейнерные площадки, а согласно правовым документам необходимо вывозить за счёт собственников.

В городе и сёлах округа установлено

1405 контейнерных площадок. Более 2200 контейнеров обслуживает ООО «СпецЭкоТранс». Отходы, не вошедшие в обязательный для предприятия перечень, рожают проблему. Особенно остро встаёт она в осенние и весенние месяцы. На контейнерные площадки несут и везут срубленные деревья и ветки, всевозможную ботву. Видимо, эти граждане надеются, что обойдутся без последствий.

Но виновные в нарушении правил обращения с отходами привлекаются к ответственности. В городе установлено 15 камер видеонаблюдения, которые фиксируют проступки граждан. В нынешнем году составлено 164 протокола о нарушениях.

Части граждан, привлечённых к ответственности, сделали предупреждения. С других виновных взыскан штраф, общий размер которого составил около ста тысяч рублей.

Дело не столько в наказании за игнорирование правил обращения с КГО, сколько в осознании каждым из нас ответственности за чистоту в Алексеевке. Ведь город — наш общий дом. А в доме подлинный хозяин старается поддерживать порядок, его не радуют захламлённые контейнерные площадки.

Ольга КРОХМАЛЬ,
председатель комитета ЖКХ администрации Алексеевского городского округа.

С Днём юриста!

Уважаемые работники и ветераны юридического сообщества Белгородской области!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником и слова глубокой признательности за ваш благородный и ответственный труд!

В этом году исполняется 15 лет с момента учреждения Дня юриста в нашей стране, подчёркивающего высокую роль всех юридических профессий в развитии правового государства. Вы круглосуточно стоите на страже Закона и правопорядка, защищаете конституционные права граждан, обеспечиваете чистоту всех процессуальных действий и решений органов власти. Без юридической экспертизы не принимается ни одна законодательная инициатива, не заключается ни один гражданский, социальный или коммерческий договор. Важно отметить большой вклад юридического корпуса региона в развитие гражданского общества и правовую грамотность населения. При этом от каждого, кто избрал для себя делом жизни служение Закону, наряду с профессиональными, требуются и высокие моральные качества, — и белгородские юристы им в полной мере соответствуют. Самоотверженная деятельность многих представителей профессии отмечена государственными наградами и почётными званиями, получила заслуженное общественное признание.

Высоко востребована бесплатная юридическая помощь у жителей региона — соответствующий проект у нас реализуется более двух лет и за это время

помог тысячам белгородцев. С июля 2022 года было создано «Государственное юридическое бюро», юристами которого осуществляются выездные правовые консультации в муниципальных образованиях области (с их графиком можно ознакомиться на официальной странице в соцсетях). Также есть возможность оказания бесплатных услуг на дому маломобильным гражданам, а также проживающим в пунктах временного размещения. Специалисты Госюрбюро оказывали экстренную правовую помощь гражданам, эвакуированным из Шебекинского городского округа, консультируют жителей региона, утративших жильё и имущество в результате обстрелов со стороны Украины, помогают участникам СВО и членам их семей. Всего за истекший период текущего года в ОГКУ «Госюрбюро» обратилось более 1500 человек.

Наряду с этим, белгородцев бесплатно консультируют адвокаты — за девять месяцев текущего года 28 профессиональных защитников помогли 196 гражданам. У каждого из обратившихся — своя проблема, своя боль, поэтому очень важно, что эти люди имеют возможность получить грамотную правовую помощь.

Уважаемые юристы! От всей души желаю вам крепкого здоровья и благополучия, принципиальности и твёрдости в служении Закону, новых свершений и успехов на вашем ответственном профессиональном пути!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
губернатор
Белгородской области.

● НАМ ПИШУТ

Красота Божьего мира

Подведены итоги регионального этапа Международного конкурса детского творчества «Красота Божьего мира».

Работы учащихся «Край родной — Святое Белогорье!» Ульяны Титовой и «Первая исповедь» Светланы Архиповой получили наивысшую оценку жюри и признаны победителями. Работа «Золотой петушок» Дарьи Боевой

заняла второе место. Девочки изобразили духовный мир в различных художественных техниках.

Поздравляем победителей и их педагогов Веру Канунник и Елену Ковалёву с достойными результатами.

Ольга ФЕДОСОВА,
методист Красненского Дома детского творчества.

Духовная жизнь и культура

● ПРАВОСЛАВИЕ

В Центре культурного развития «Солнечный» состоялось пленарное заседание епархиального этапа Международных Рождественских чтений «VI Митрофановские образовательные чтения» по теме «Православие и отечественная культура: потери и обретения минувшего, образ будущего».

В фойе была развёрнута выставка работ образовательных учреждений по духовно-нравственному воспитанию.

Заместитель главы администрации Алексеевского гор-округа Ирина Маматова зачитала приветствие главы администрации Алексея Калашникова участникам чтений.

Епископ Валуйский и Алексеевский Савва в своём приветственном слове обратил внимание на неразрывную связь православия и культуры. Принятие христианства в обществе, пояснил он, стало цивилизационным поворотом, человечество от первобытного состояния пришло к жизни по заповедям Христа. Это оказало влияние на развитие письменности, образования, искусства и много другого, что сказалось на общем уровне культуры и



Высокие гости на выставке перед началом Рождественских чтений.

образа жизни. Библейские заповеди стали не только нормой бытия, но и вошли в нашу речь в форме многих поговорок. При этом владыка подчеркнул, что с годами возникло идеологическое противостояние России и

Европы, которое выразилось в разности мышления: соборное в православии, принуждение — на Западе.

Епархиальные грамоты и Почётные грамоты министерства образования Белгородской

области были вручены победителям конкурса детского творчества «Красота Божьего мира».

Докладом «Культура как основа национальной безопасности» чтения открыл благочинный Ракитянского благочиния

Губкинской епархии, протоиерей Николай Германский.

В режиме видеоконференции выступили представители Беларуси, председатель комиссии по канонизации святых Гомельской епархии, кандидат богословия Александр Лопушанский и старший преподаватель Гомельского государственного технического университета Ирина Грищенко. Они сообщили о драматических страницах в жизни священников и разрушении традиционного уклада крестьянства в первые годы советской власти на примере Гомельского региона.

Председатель историко-архивной комиссии Курской епархии, иерей Владимир Русин поведал о художественном осмыслении церковной истории, о новых изданиях, посвящённых православной культуре.

О сохранении православия и народных традиций в годы гонений и испытаний на примере села Подсереднего рассказала в своём выступлении преподаватель Алексеевского агротехнического техникума Алла Панина.

Чтения завершились концертом, посвящённым памяти народа в нашей культуре.

Анатолий КРЯЖЕНКОВ.
Фото Александра Панченко.

Поделились опытом

● ВСТРЕЧА

Директора школ и заведующие детскими садами во главе с начальником управления образования Волоконовского района Еленой Водяновой посетили Красненский район. Цель приезда — посмотреть, как организованы кадетское и юнармейское движения в местных образовательных учреждениях.

Встреча гостей состоялась в Камызинской средней школе. Они прошли по обновлённому после капитального ремонта зданию и взяли на заметку

интересные воспитательные моменты пространственной среды. Знакомство с кадетами началось с выступления самых юных граждан — воспитанников Камызинского детского сада «Улыбка».

В стенах Новоуколовской школы волоконовцы услышали и увидели кадетский хор, юнармейский вальс, рассказ учащихся об истории учреждения и села. А в школьном питомнике гости ознакомились с разнообразием посадочного материала в откры-

том и закрытом грунте.

Никого не оставили равнодушными пятилетние и шестилетние кадеты Центра развития ребёнка — детского сада «Капелька». Маленькие красненцы маршировали, пели песни, читали стихи и демонстрировали свои знания правил дорожного движения.

Самым ярким моментом стало посвящение в кадеты пятиклассников Красненской средней школы. Более сотни

кадетов и юнармейцев выстроились ровными рядами в спортивном зале учреждения. В торжественной обстановке ряды патриотического движения пополнили 18 ребят. Мероприятия завершились, а гости ещё долго делились впечатлениями о патриотических мероприятиях, изучая документацию, уставы движения, формы работы с детьми и родителями.

Проведя день в Красненском

районе, руководители образовательных учреждений не только обогатили опыт работы, но и получили положительные эмоции. В качестве подарка гости увезли с собой полезные знания и саженцы кустарников, выращенные педагогами и школьниками.

Светлана ХАРЛАНОВА,
начальник отдела образования
Красненского района.
Фото Николая Ярцева.



Встреча волоконовской делегации в детском саду «Капелька».



Теперь эти ребята носят гордое звание кадетов.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Управление образования и комитет территориальной организации Общероссийского профсоюза образования поздравляют учителя Советской средней школы **КОВТУН Анну Ивановну**, учителя-логопеда детского сада №14 **СТОРЧАК Людмилу Валерьевну**, помощника воспитателя детского сада № 14 **БАШЛАЙ Галину Дмитриевну**, бывшего специалиста Центра ресурсного обеспечения и обслуживания отрасли образования **СЕРКИНУ Елену Геннадьевну**, бывшего помощника воспитателя детского сада № 0 **ШИРОБОКОВУ Нину Алексеевну** с ЮБИЛЕЕМ! Желают крепкого здоровья, душевной гармонии, благополучия, неизменной поддержки родных и друзей. Пусть радость, оптимизм и удача никогда не покидают, а все самые добрые слова и пожелания, сказанные в этот день, воплотятся в жизнь

Администрация, профком и совет ветеранов Алексеевской больницы поздравляют **СЕГЕДА Нину Викторовну** с ЮБИЛЕЕМ! Пусть каждый новый день приносит только приятные сюрпризы, заряжает энергией, дарит отличное настроение.

Дорогую **ПОЛЯХОВУ Валентину Афанасьевну** поздравляем с 70-ЛЕТИЕМ! Желаем супернастроения, Желаем счастья и достатка И поздравляем с юбилеем! Пусть у тебя всё будет гладко. Пусть в жизни будет только радость. В доме — уют, тепло и смех. Пусть исполняются желания, А в жизни ждёт тебя успех!

Дети и внуки.

СЕГЕДА Анатолия Павловича поздравляем с 80-ЛЕТИЕМ! Желаем здоровья, мира, долгих лет жизни. Спасибо за воспитание, доброту и любовь.

Родные.



Натяжные потолки. Низкие цены.
тел.: 8-920-569-99-03,
8-951-760-87-49.

ИП Юраков. Реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Пенсионерам скидка 10 %.
тел. 8-904-085-62-40.

ИП Крутий С. В. Реклама

РАЗНОЕ:

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Сообщение об объявлении конкурса на замещение должности главы администрации Лесноуколовского сельского поселения муниципального района «Красненский район» Белгородской области.

Земское собрание Лесноуколовского сельского поселения муниципального района «Красненский район» сообщает, что решением земского собрания от 21.11.2023 г. № 29 объявлен конкурс на замещение должности главы администра-

ции Лесноуколовского сельского поселения муниципального района «Красненский район» Белгородской области.

Проведение конкурса на замещение должности главы администрации Лесноуколовского сельского поселения муниципального района «Красненский район» Белгородской области назначено на 26 декабря 2023 года.

Конкурс будет проведён в здании администрации Лесноуколовского сельского поселения Красненского района по адресу: Белгородская область, Красненский район, с. Лесное Уколово, пер. Масленникова, 17, здание администрации, в 10.00.

Конкурс проводится в порядке и на условиях, утверждённых решением земского собрания Лесноуколовского сельского поселения муниципального района «Красненский район» Белгородской области от 24.02.2015 г. № 101 «Об утверждении Порядка проведения конкурса на замещение должности главы администрации Лесноуколовского сельского поселения муниципального района «Красненский район»».

Документы для участия в конкурсе принимаются по адресу: с. Лесное Уколово, пер. Масленникова, 17, (здание администрации Лесноуколовского сельского поселения) до 17.00 15 декабря 2023 г., в рабочие дни с 8 до 17 часов, с перерывом с 12 до 14 часов. Выходные дни — суббота и воскресенье. Телефон для справок: 8 (47262) 5-33-37.

С документами, определяющими по-

рядок проведения конкурса, можно ознакомиться на официальном сайте Лесноуколовского сельского поселения Красненского района в сети Интернет по адресу: <https://lesnoukolovskoe-r31.gosweb.gosuslugi.ru>, а также по адресу: с. Лесное Уколово, пер. Масленникова, 17, (здание администрации Лесноуколовского сельского поселения) до 17.00 15 декабря 2023 г. в рабочие дни с 8 до 17 часов с перерывом с 12 до 14 часов. Выходные дни — суббота и воскресенье. Телефон для справок: 8 (47262) 5-33-37.

Уважаемые собственники МКД № 105 по ул. Юбилейная г. Алексеевка! ООО «СервисПлюс» уведомляет о прекращении договора на управление и обслуживание общего имущества МКД № 105 по ул. Юбилейная г. Алексеевка с 1.01.2024 г. в связи с его окончанием (п. 6.1.6. договора).

Уважаемые собственники МКД № 2 пос. Ольминского г. Алексеевка! ООО «СервисПлюс» уведомляет о прекращении договора на управление и обслуживание общего имущества МКД № 2 пос. Ольминского г. Алексеевка с 1.01.2024 г. в связи с его окончанием (п. 6.1.6. договора).

В испытательную лабораторию семенного завода ООО «СВ-ГАРАНТ» требуется лаборант с высшим образованием. Справки по тел. 8-980-387-87-03.

На постоянную работу требуются охранники, обращаться по тел.: 8-919-437-35-55, 8-904-098-67-95.

Организации требуется водитель-экспедитор грузового седельного тягача с категориями «С» и «Е». Обращаться: ООО «НПО «Алексеевское», г. Алексеевка, тер. Опытная станция, 24, тел. 3-05-66.

АО «Алексеевская теплосетевая компания» на постоянную работу тре-

буются машинист экскаватора, слесарь по ремонту котельного оборудования, уборщик служебных помещений, оператор котельной, токарь, слесарь КИП и А. За справками обращаться по адресу: г. Алексеевка, ул. Чапаева, 12 "а", тел. 4-70-66.

Организации ООО «Трансавто» на постоянную работу срочно требуются дворник, машинист фронтального погрузчика, водитель-экспедитор. Справки по тел.: 2-54-36, 8-962-308-79-26.

ООО «СВ-ГАРАНТ» (семенной завод, с. Иловка) требуются временные рабочие (мужчины). Справки по тел. 8-980-387-87-03.

АО «Хлебозавод» требуются менеджеры с личным автомобилем — от 40 000 руб., водитель-экспедитор — от 40 000 руб., грузчик — 35 000 руб., комплектовщик — 32 000 руб., маляр — 27 000 руб., рабочие хлебоуточного цеха от 30 000 руб. Тел. для справок: 2-59-82, 2-53-33. Доставка транспортом предприятия.

Организации требуется менеджер со знанием английского языка. Обращаться: ООО «НПО «Алексеевское», г. Алексеевка, тер. Опытная станция, 24, тел. 3-05-66

Организации требуется сторож, работа 1/3, тел. 8-960-626-25-16.

Требуется скотник с проживанием, тел. 8-951-157-13-71.

На постоянную работу в дружную команду Центра культурного развития «Солнечный» требуются художник, методист, рабочий по зданию, дворник. Подробности по тел.: 8 (47234) 3-31-64, 8-951-138-68-73.

ЗАКУПАЕМ ПЕРО, подушки, перины, новое и б/у; газ. колонки, рога, самовары. Обращаться по тел.: 8-918-545-13-05 (МТС), 8-928-191-24-23 (МЕГАФ).

ИП Солович А. А. Реклама

ЗАКУПАЕМ ОВЕЦ, КОЗ, БАРАНОВ в любом возрасте и количестве. ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ.
тел.: 8-908-469-49-72, 8-902-721-09-32, 8-962-231-13-33. ИП Зейналов А. А. Реклама

Внимание!
По многочисленным просьбам **6 декабря с 9 до 17 часов в ТЦ «Арбат» г. Алексеевка состоится армарка-продажа товаров из города Рыльска.**
Мы рады предложить огромный выбор детской, женской и мужской одежды, кухонных и постельных принадлежностей.
Низкие цены приятно порадуют. Приходите и убедитесь сами!
ИП Неликаева И. Н.. Реклама

РАЗНОЕ:

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Российское законодательство разделяет статусы «ребёнок-инвалид» и «инвалид с детства». Разница между ними как в основаниях присвоения, так и в субъектах, кому они могут быть присвоены.

Меры социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг семьям инвалидам и семьям с детьми-инвалидами предоставляются в соответствии со статьёй 17 Федерального закона от 24.11.1995 года № 181 «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».

Гражданин, имеющий медицинские основания и не достигший восемнадцатилетия, признаётся «ребёнком-инвалидом», ежемесячная денежная компенсация на оплату жилья и коммунальных назначается 50 процентов на всю семью в пределах нормативов потребления.

«Инвалид с детства» — это совершеннолетний гражданин, имеющий группу инвалидности, при этом заболевание или травма, послужившие причиной нездоровья, возникли до наступления совершеннолетия, ежемесячная денежная

компенсация на оплату жилья и коммунальных услуг предоставляется только носителю льготы — 50 процентов в пределах норматива потребления.

При достижении ребёнком инвалидом возраста 18 лет он переходит из статуса «ребёнок-инвалид» в статус «инвалид с детства» определённой группы и теперь он должен получать компенсацию сам, а не опекун, как было в предыдущем статусе. Для того чтобы продолжать получать компенсацию на оплату жилья, необходимо предоставить документы в отдел ЕДК на оплату ЖКУ по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, пл. Победы, 29, каб. 2 или через портал госуслуг www.gosuslugi.ru :

- копию паспорта (1 стр. и прописка);

- копию реквизитов банковского счёта;

- копию квитанции по оплате за жильё и коммунальные услуги вместе с чеком оплаты за месяц, следующий после наступления совершеннолетия.

Схема подачи документов для внесения изменений в предоставление ЕДК на оплату ЖКУ через портал госуслуг расположена на сайте УСЗН администрации Алексеевского городского округа <http://social-aleks.ru>.

Если необходима консультация, звонить по телефону 8 (47234) 3-24-77.

В ОГАУ "Алексе-евский лесхоз" на по-

стоянную работу требуются

водители на КамАЗ-манипулятор,

трактористы, разнора-

бочие. Официальное

трудоустройство, полный

соцпакет, нормированный

график, тел.: 8-980-529-04-00,

8-915-573-21-07.

В Красногвардейском районе

сельскохозяйственному

предприятию в отдел животновод-

ства на постоянную работу требуются

оператор машинного доения, животно-

вод, ветеринарный врач, осеменатор,

тел. для справок 8-908-783-32-33; вод-

итель погрузчика, имеющий соответ-

ствующую категорию, тел. для справок

8-908-782-66-37.

Организации ООО «Белгород-

СпецСтрой» требуются разнорабочие

строительных специальностей с навы-

ками бетонщика, сварщика, арматур-

щика, плотника для производства работ

по ремонту мостов в Белгородской об-

ласти. Полный соцпакет. Работа осу-

ществляется вахтовым методом, жильё

и командировочные предоставляются.

Зарплата от 75 тысяч рублей в месяц 10

и 25 числа каждого месяца, тел. 8-960-

634-54-45 — Илья.

Ищу работу по штукатурке, кафелю,

стяжке, тел. 8-920-207-49-40.

Ищем работу: кровля, сай-

динг, внутренняя отделка, тел.

8-920-564-45-64.

Ищу работу: крыши, сайдинг, тел.

8-952-439-95-66.

СТУДЕНТЫ ВЫПОЛНЯТ РАБОТУ, тел.

8-920-572-73-70.

АВТОРЕПЕТИТОР. Дополнительные

занятия по вождению, тел.

8-904-537-56-35.

ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ

от 3000 руб., тел. 8-920-552-04-11.

ВОДОПРОВОД, ОТОПЛЕНИЕ, тел.

8-952-422-22-05.

Жестяные работы, откосы, отливы,

тел. 8-951-132-30-39.

ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА, ШТУКА-

ТУРКА, тел. 8-910-227-82-91.

ООО «Клиника хирургии плюс» в городе Алексеевка приглашает на консультацию, обследование и лечение. Приём ведут квалифицированные врачи проктологи и эндоскописты из Белгорода и Воронежа.

Современное оснащение, отсутствие очередей!

Запись по телефону 8-920-552-35-93.

ООО «Клиника Хирургии плюс», 309850, Россия, Белгородская область, Алексеевский горокруг, г. Алексеевка, ул. В. Собины, 4, помещ. 1.

Имеются противопоказания, требуется консультация специалиста. Лицензия на осуществление медицинской деятельности выдана Министерством здравоохранения Белгородской области, № Л041-01154-31/00672452 от 23.08.2023 г. (бессрочно). Реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА

ЗАМЕНА ПОЛОВ И ПОТОЛКОВ, ХОЗБЛОКИ, КРОВЛЯ, ЗАБОРЫ, ОТМОСТКИ, САЙДИНГ, СКИДКА 25%*

РЕМОНТ ФУНДАМЕНТА, БЕТОННЫЕ РАБОТЫ.

8-960-114-69-61, Юрий Владимирович.

ПРОБЬЮ КОЛОДЕЦ,

тел.: 8-903-855-90-27,
8-905-656-21-42,
8-47395-4-12-38,
Анатолий Тарасович.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ,

тел. 8-920-555-25-20.

ИП Сафронов А. А. Реклама

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Открылся кабинет на постоянной основе по адресу: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 95, в салоне «ОПТИКА» (напротив ЗАГСА).

Приём проводится 23 декабря с 10 до 14 часов.

Продажа, подбор, ремонт, батарейки и вкладыши.

Консультация бесплатно. Скидки. Услуга выезда на дом.

Приём ведет специалист А. С. Косачёв из Старого Оскола.

Предварительная запись по тел.: 8-980-520-13-14, 8-980-523-35-06.

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста. Реклама

Куплю дорого старинную одежду: понёвы, рубахи, пояса, платки, грибатки, "сороки", башмаки, поддёвки и другое,

тел. 8-953-187-94-56.

ИП Гилёв Ю. Ю. Реклама

3,4 декабря в Т.Ц. «Арбат»

г. Алексеевка улица Никольская д. 8

РАСПРОДАЖА ШУБ

Фабрики г. Пятигорск

ШУБЫ от 10 000 руб.,

ДУБЛЕНКИ, ШАПКИ, ЖИЛЕТЫ

(норка, мутон, каракуль, бобрлик, нутрия).

СКИДКИ!

КРЕДИТ (от 6 мес. до 3 лет), РАССРОЧКА (от 6 мес. до 12 мес.).

ООО Банк «Ренессанс Кредит», лиц. №3354 от 26.04.2013 г.

МЕНЯЕМ СТАРУЮ ШУБУ НА НОВУЮ!

Возможна оплата картой.

Подробности у продавцов-консультантов

Бурение скважин до 100 метров.

Установка насосов,

тел. 8-905-671-11-02, 8-904-098-54-04.

ИП Чернышов В. А. Реклама

КАЧЕСТВЕННАЯ ЗАТОЧКА

цепей, бензопил, ножовок, ножей, фугочных ножей, ножниц, топоров и другого, тел. 8-951-145-76-48.

ИП Черныков А. И. Реклама

Центр культурного развития «Солнечный»

1 ДЕКАБРЯ В 18.00

ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ

спектакль по пьесе В. Гуркина

НАРОДНАЯ КОМЕДИЯ С МУЗЫКОЙ

12+

Константин Гамза, Владимир Шевченко, Мария Малахова, Татьяна Чуприна, Екатерина Попова, Юлия Алейникова, Даниил Комаристый, Александра Валуишых

РЕЖИССЁР-ПОСТАНОВЩИК: Анна Червач

Билеты можно приобрести в кассе ЦКР «Солнечный». Цена билета 100 рублей.

ВЫПОЛНИМ ЛЮБЫЕ ТОКАРНЫЕ РАБОТЫ, тел. 8-920-207-02-57.

УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА, тел. 8-952-422-22-05.

ИЗГОТОВИМ КОВАНЫЕ ВОРОТА, ПАЛИСАДНИКИ, НАВЕСЫ; СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ, тел.: 8-904-081-86-64, 8-920-597-53-68.

ОТДЕЛКА, РЕМОНТ ПОМЕЩЕНИЯ, тел. 8-920-552-79-36.

Магазин «СтройБаза» — 1500 кв. метров. Всегда в наличии и под заказ бытовая техника, кухни, мебель для ванной комнаты, керамическая плитка, двери, обои, линолеум, ламинат и многое другое от ведущих производителей.

Желаете сэкономить свой бюджет? Мы ждем вас ежедневно с 8 до 18 часов по адресу: г. Бирюч, ул. Спортивная, 1 "а", тел. 8-920-595-03-11. Реклама

НАРКОЛОГИЯ антиалкогольная ВАЛУЙКИ

Выезд на дом круглосуточно, анонимно.

Тел.: 8-915-577-97-96, 8-919-227-30-60, 8 (47236) 3-19-03.

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ. Реклама. Лиц. № ЛО-31-01-000399 от 24.09.2009 г. бессрочная.

ГАРАЖИ 7 размеров от 39 000 руб. с подъёмными воротами, тел. 8-960-5499-777. ИП Кудинов А. Н. Реклама

ПОУ "Алексеевская спортивно-техническая школа ДОСААФ России Белгородской области" продолжает набор на курсы водителей транспортных средств кат. "В" и подкатегории "А1". Начало занятий по мере комплектования группы. Тел. для справок 8 (47234) 3-15-82. Реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА

ЗАМЕНА ПОЛОВ И ПОТОЛКОВ, ХОЗБЛОКИ, КРОВЛЯ, ЗАБОРЫ, ОТМОСТКИ, САЙДИНГ, РЕМОНТ ФУНДАМЕНТА, РЕСТАВРАЦИЯ СТАРЫХ ДОМОВ, РЕМОНТ КВАРТИР, СКИДКА 30%*

8-980-546-60-12, Николай.

РАЗНОЕ:

Индивидуальные лестницы для дома, тел. 8-904-534-15-40.

✓Выполним все виды работ, тел.: 8-920-588-37-36, 8-920-575-21-49.

ПОКЛЕИМ ОБОИ, ШПАТЛЁВКА, тел. 8-951-130-07-16.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ, тел. 8-951-154-50-52.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, 11 кубов, обращаться по тел. 8-980-529-24-34.

ВЫКАЧКА СЕПТИКА, 8 кубов, обращаться по тел. 8-920-597-11-69.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, тел. 8-952-423-80-13.

ВОДОПРОВОД, ОТОПЛЕНИЕ, КАНАЛИЗАЦИЯ, МОНТАЖ СИСТЕМ, тел. 8-920-557-43-57.

РЕМОНТ, МОНТАЖ САНТЕХНИКИ, ВОДОПРОВОДА, ОТОПЛЕНИЯ, КАНАЛИЗАЦИИ, тел. 8-950-713-40-50. ОГРН 311312208800093

ПОКЛЕИМ ОБОИ, ШПАТЛЁВКА, обращаться по тел. 8-951-145-78-74.

ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОПРОВОД, КАНАЛИЗАЦИЯ, тел. 8-920-558-40-41.

СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ, тел. 8-929-003-12-40.

СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ, тел. 8-980-371-23-20.

Грузоперевозки "Газель" 4 м, грузчики, тел. 8-980-371-23-20.

Грузоперевозки «Газель» 4,2 м, тел. 8-908-785-72-90.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ "Газель", тел. 8-952-437-50-92.

✓ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-951-148-21-15.

Привезу всё — ГАЗ-самосвал на три стороны, тел. 8-920-566-41-98.

КУПЛЮ:

Овец, коз, тел. 8-920-552-16-09.

Мясо коров, быков, тёлоч, конину, вынужденный убой в любое время, тел.: 8-910-225-54-37, 8-920-582-78-56.

ДОРОГО КОРОВ, БЫКОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ, тел.: 8-920-587-30-64, 8-980-329-12-23.

ДОРОГО МЯСО КОРОВ, БЫКОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ, тел.: 8-910-227-86-62, 8-910-321-94-84.

ВАШ АВТОМОБИЛЬ ДОРОГО, тел. 8-951-154-94-38.

СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТОМОБИЛЕЙ В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ, тел. 8-951-152-62-80.

ВЫКУП АВТО, тел. 8-951-155-85-61.

Советские мотоциклы и мопеды, запчасти к ним, тел. 8-910-328-91-91.

Металлолом, демонтаж, саромывоз, обращаться по тел. 8-906-583-25-09.

Платы, радиодетали, осциллографы, видеоманитофоны ВМ-12, 18, 25 и другие приборы СССР дорого, тел. 8-906-604-28-70.

Квартиру в малосемейке, тел. 8-980-393-37-98.

Комнату в общежитии, тел. 8-901-014-58-64.

Земельный участок в г. Алексеевка, готов размежевать ваш, тел. 8-910-366-44-48.

ПРОДАЮТСЯ:

В водном комплексе "Волна" по адресу: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 35, имеется помещение для аренды размером 60 кв. м. Возможно для использования под кафе, парикмахерскую и т. д. Вопросы по тел.: 3-22-14, 3-22-23.

Федеральный аграрный научный центр реализует кукурузу фуражную в мешках. Стоимость за 1 т — 9 000 руб., контактные тел.: 8-952-424-79-17, 8-909-208-52-36, 8-910-221-12-77.

Цветочный мёд, тел. 8-920-575-56-44.

ЗЕРНО, тел.: 8-908-788-08-09, 8-904-536-48-97.

Зерноотходы ячменя, доставка, тел. 8-920-575-63-88.

Комбикорм, тел. 8-952-425-89-65.

Пшеница — 9 000 руб., доставка, тел. 8-920-577-55-82.

Сено (большие рулоны), доставка, тел. 8-920-575-63-88.

Зерно, тел. 8-905-879-00-34.

Пшеница, ячмень в районе Красного хуторка, тел.: 8-908-787-11-18, 8-951-131-16-33.

ПШЕНИЦА — 9 000 руб., с. Советское, доставка, тел. 8-915-562-20-55.

Пшеница в мешках по 11 руб./кг. Бесплатная доставка от 0,5 тонны, тел. 8-920-562-62-17.

Гуси, тел. 8-904-087-57-33.

ИНДОУТКА НА МЯСО, от 500 руб./шт., "живой" вес от 2,5 до 5 кг, тел. 8-906-567-28-96.

Молодые овцематки, ярки, баранчики на племя (Романовская порода), тел. 8-920-560-50-37.

От производителя сертифицированный шлакоблок стеновой 20x20x40 — 60 руб./шт.; цокольный полнотельный 18x20x37 — 65 руб./шт.; перегородочный 12x20x40 — 50 руб./шт.; перегородочный 9x20x40 — 40 руб./шт., тел. 8-920-207-02-57, доставка.

Плитка, поребрик, бордюр. Зимние скидки, хранение, тел.: 8-950-713-28-72, 8-951-153-05-02.

Администрация, профком и совет ветеранов Алексеевской центральной районной больницы с пригорбием сообщают о безвременной смерти бывших работников: врача-участкового детского поликлиники **ФУРСОВОЙ Галины Александровны**, сестры-хозяйки акушерского отделения **ЛЕБЕДЕВОЙ Валентины Александровны** и выражают соболезнования родным и близким.

Коллектив средней общеобразовательной школы № 3 выражает глубокое соболезнование педагогу дополнительного образования Михаилу Григорьевичу Замлелому в связи со смертью отца **Григория Михайловича**.

Коллектив Гарбузовской средней общеобразовательной школы выражает глубокое соболезнование учителю Подгорной Любви Ерофеевне по случаю смерти сестры **ГРУЗДЕНКО Елены Ерофеевны**.

Коллектив Алексеевской средней общеобразовательной школы № 1 выражает искреннее соболезнование педагогу-психологу Колядиной Любви Алексеевне по случаю смерти матери **ТКАЧЁВОЙ Ольги Стефановны**.

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ХОЛОДИЛЬНИКОВ.
Бесплатный выезд на дом, тел. 8-951-153-41-31.
Бирюков В. С. Реклама

СКУПКА ЗОЛОТА ДОРОГО
г. Алексеевка, пл. Победы 31 м-н «Моя прелесть»
307312224800014 Реклама

ПРОБЬЁМ КОЛОДЕЦ в доме и на улице, труба нержавеющей, пластик 125.
Установим водонапорную станцию, тел.: 8-920-405-43-95, 8-960-103-79-63. ОГРН 409362708600084. Реклама

Магазин «Ритуал»
Полный комплекс услуг по проведению похорон, товары для погребения, установка памятников, изготовление фотографий. Круглосуточно. Адрес: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 68 «а» (рядом с магазином «Вероника»), тел.: 4-41-70, 8-920-208-00-17 (с 8 до 18 час.); 8-915-522-96-37, 8-904-081-68-10. Скорбим вместе с вами!
ИП Бочарева В. И. Реклама

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ «ВЕЧНОСТЬ»
Полный комплекс услуг. Всё для погребения. Доступные цены. Памятники, ограды, установка. Приём заказов круглосуточно. Доставка в морг и по РФ.
тел. 8-904-084-49-48, 8-904-094-64-84.

8 декабря в ТЦ "Арбат" по ул. Никольской, 8 состоится продажа обуви из натуральной кожи производства Ульяновской, Смоленской и других фабрик России.
Часы работы с 8 до 17 часов. ИП Нарбекова А. А. Реклама

ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ, ВИДЕОИНСПЕКЦИЯ, УСТРАНЕНИЕ ЗАСОРОВ, ПРОМЫВКА ВСЕЙ СИСТЕМЫ,
тел. 8-980-529-24-34, 8-952-423-80-13.
ИП Гвоздев Ю. В. Реклама

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
5 декабря с 9 до 10 часов в аптеке «Алан» по ул. Льва Толстого, 3 "а".
Подбор и компьютерная настройка. Гарантия 1 год.
Производство: Россия, Германия.
Аппараты от 8 000 до 35 000 рублей.
Имеются вкладыши, батарейки, сушилки для с/а.
Скидки пенсионерам 10%.
Товар сертифицирован.
Тел. для консультации 8-928-231-91-83.
Св-во ОГРНИП № 320237500364113 от 23.12.2020 г.
Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста. Реклама

АНТЕННЫ, НАСТРОЙКА, РЕМОНТ, УСТАНОВКА,
тел. 8-906-608-61-92.
ИП Усов А. А. Реклама

Ремонт телевизоров, компьютеров.
Выезд, тел. 8-950-712-86-01.
Реклама ИП Ломанов А. А.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

МОЁ ДЕЛО

Адрес: Белгородская обл., г. Алексеевка, ул. Старых Большевиков, д. 6
Тел.: 8 (47234) 3-56-30

CONTRACT.MIL.RU

ГАРАЖИ 7 размеров от 39 000 руб. с подъёмными воротами,
тел. 8-960-5499-777. ИП Кудинов А. Н. Реклама

КУРЫ-НЕСУШКИ ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО.
Т. 8-960-457-79-79.
Реклама

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
г.Алексеевка, 6 декабря с 9 до 10ч. ТЦ "Арбат" ул.Никольская, 8
Аппараты от 4 900 руб. до 45 000 руб.
Компьютерный подбор аппарата. Диагностика слуха.
Батарейки, вкладыши, шнуры, запчасти.
Выезд по городу и району на дом бесплатно.
Тел. 8-912-875-86-51.
ПЕНСИОНЕРАМ ВЕТЕРАНАМ — скидка до 25%*
Принеси старый аппарат — получи скидку до 2 000 р.*
Имеются ПРОТИВПОКАЗАНИЯ.
ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.
г. Ижевск, ИНН 183107267951, ОГРНИП 3114183132300083.
Товар сертифицирован св. 18003359288 от 19.11.2014

Распоряжение председателя Муниципального совета Красненского района от 17 ноября 2023 года № 56-р «О назначении публичных слушаний по проекту бюджета Муниципального района «Красненский район» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2013 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном районе «Красненский район» Белгородской области, утверждённым решением Муниципального совета Красненского района от 30.01.2020 года № 147:

1. Назначить публичные слушания по проекту бюджета муниципального района «Красненский район» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов на 18 декабря 2023 года.

2. Провести публичные слушания в зале заседаний администрации Красненского района (с. Красное, ул. Подгорная, 4) в 14.00.

3. Назначить председательствующим на публичных слушаниях первого заместителя главы администрации района — руководителя аппарата Боеву Галину Ивановну.

4. Сформировать рабочую группу по организации проведения публичных слушаний в составе:

- Ляховой Натальи Николаевны — начальника отдела планирования, экономического анализа хозяйственной деятельности предприятий района и охраны труда управления экономического развития и муниципальной собственности администрации района;

- Бесмельцевой Натальи Ивановны — члена Муниципального совета;

- Борзенкова Ивана Михайловича — начальника юридического отде-

ла аппарата главы администрации района;

- Потаповой Татьяны Ивановны — заместителя главы администрации района, начальника управления экономического развития и муниципальной собственности администрации района;

- Ушаковой Марины Леонидовны — начальника отдела доходов управления финансов и бюджетной политики администрации района;

- Шеншиной Ольги Николаевны — начальника бюджетного отдела управления финансов и бюджетной политики администрации района.

5. Заместителю председателя Муниципального совета (Петрищева Л. А.) опубликовать настоящее распоряжение и проект бюджета муниципального района «Красненский район» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов в сетевом издании «Газета-Заря31.ru» (gazeta-zarya31.ru) и на официальном сайте администрации Красненского района по адресу <https://kraadm.gosuslugi.ru/> для заблаговременного ознакомления с ним жителей Красненского района.

6. Поручить членам рабочей группы создать необходимые условия для проведения публичных слушаний по проекту бюджета муниципального района «Красненский район» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.

7. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Н. И. СОРОКИНА,
председатель

Муниципального совета
Красненского района.

АФИША ДОСУГА

Алексеевский краеведческий музей

г. Алексеевка, ул. Некрасова, 44,
тел. для справок 8 (47234) 4-55-19

С 4 по 10 декабря — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции:

- «История Алексеевского края с древнейших времён до середины XX века», 0+;

- «Великая Отечественная война в экспозиции музея», 0+;

- «Современная история Алексеевского края во второй половине XX века», 0+.

6 декабря — «Краеведческий калейдоскоп» — брейн-ринг, 11.00, 12+.

Историко-литературный музей

Н. В. Станкевича

Алексеевский го, с. Мухомуровка,
ул. Станкевича, 23,

тел. для справок 8 (47234) 7-36-73

С 4 по 12 декабря — «Чудо материнской любви» — выставка, 6+.

6 декабря — «Час Конституции России» — тематический урок, 12.00, 6+.

С 4 по 10 декабря — обзорные и

тематические экскурсии по стационарным экспозициям, 0+.

Музей истории села Подсереднее

Алексеевский го, с. Подсереднее,

ул. Ольминского, 45,

тел. для справок 8 (47234) 4-55-19

С 4 по 10 декабря — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции, 0+.

Центральная

детская библиотека

г. Алексеевка, ул. Мостовая, 83,

тел. для справок 8 (47234) 3-17-30

5 декабря — «Слава тебе, солдат!» — патриотические чтения, 11.00, 6+.

Центральная библиотека

г. Алексеевка, пл. Никольская, 5,

тел. для справок 8 (47234) 3-23-74

7 декабря — «Героями не рождаются, героями становятся» — торжественное открытие литературно-патриотической площадки «Знать и помнить», 14.00, 12+.

Информация предоставлена управлением культуры администрации Алексеевского горкруга.

Дорогие друзья!

Группа "Фей тыла" обращается с просьбой

ко всем, кто может помочь.

Мы шьём для ребят, непосредственно находящихся в зоне боевых действий, нижнее бельё и повязки. Нам очень нужны ткани ситец и бязь любых расцветок для нижнего белья и красная — для повязок.

Если у вас есть лишний, даже небольшой кусочек, примем с благодарностью. Пункт сбора: магазин "Бусинка", 3-й пер. Мостовой, 6, тел. 8-905-676-88-78, Елена.

**Также приглашаем женщин,
владеющих навыками швеи.**

О внесении изменений в Устав Алексеевского городского округа

Решение Совета депутатов Алексеевского городского округа № 3 от 24 октября 2023 года

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и руководствуясь статьёй 23 Устава Алексеевского городского округа, Совет депутатов Алексеевского городского округа решил:

1. Внести в Устав Алексеевского городского округа, принятый решением Совета депутатов Алексеевского городского округа первого созыва от 2 ноября 2018 года № 2 (в редакции решений Совета депутатов Алексеевского городского округа от 24.09.2019 года № 2, от 15.09.2020 года № 2, от 19.10.2021 года № 4, от 31.01.2023 г. № 9), (далее — Устав), следующие изменения:

1.1. В статье 7 Устава:

- дополнить частью 2 следующего содержания:

«2. Отдельные полномочия органов местного самоуправления Алексеевского городского округа по решению вопросов местного значения в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения осуществляются органами исполнительной власти Белгородской области в соответствии с законом Белгородской области от 21.12.2017 № 223 «О перераспределении отдельных полномочий в сфере градостроительной деятельности между органами местного самоуправ-

ления и органами государственной власти Белгородской области в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения».

Отдельные полномочия органов местного самоуправления Алексеевского городского округа по предоставлению земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, осуществляются органами исполнительной власти Белгородской области в соответствии с законом Белгородской области от 22.12.2015 г. № 37 «О перераспределении полномочий по предоставлению земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, между органами местного самоуправления и органами государственной власти Белгородской области».

Отдельные полномочия органов местного самоуправления Алексеевского городского округа по решению вопросов местного значения в сфере градостроительной деятельности осуществляются органами исполнительной власти Белгородской области в соответствии с законом Белгородской области от 21.12.2017 № 223 «О перераспределении отдельных полномочий в сфере градостроительной деятельности между органами местного самоуправ-

ления и органами государственной власти Белгородской области».

1.2. В статье 20 Устава:

- часть 2 изложить в следующей редакции:

«2. Староста сельского населённого пункта назначается Советом депутатов Алексеевского городского округа, в состав которого входит данный сельский населённый пункт, по представлению схода граждан сельского населённого пункта. Староста сельского населённого пункта назначается из числа граждан Российской Федерации, проживающих на территории данного сельского населённого пункта и обладающих активным избирательным правом, либо граждан Российской Федерации, достигших на день представления сходом граждан 18 лет и имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населённого пункта, с соблюдением к кандидату требований, определённых федеральным законом.»

1.3. В статье 24 Устава:

- дополнить частью 12.1 следующего содержания:

«12.1. Полномочия депутата Совета депутатов Алексеевского городского округа прекращаются досрочно решением Совета депутатов Алексеевского городского округа в случае отсутствия депутата без ува-

жительных причин на всех заседаниях Совета депутатов Алексеевского городского округа в течение шести месяцев подряд.»

2. Поручить председателю Совета депутатов Алексеевского городского округа осуществить необходимые действия, связанные с государственной регистрацией настоящего решения в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Белгородской области в порядке, предусмотренном Федеральным законом.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после его государственной регистрации.

Изменения, предусмотренные подпунктом 1.3 пункта 1 настоящего решения, распространяются на правоотношения, возникшие с 1 марта 2023 года.

4. Опубликовать настоящее решение в информационной газете «Заря» после его государственной регистрации.

А. С. ТРЕТЬЯКОВ,
председатель
Совета депутатов
Алексеевского
городского округа.

Зарегистрировано 24 ноября 2023 года
№RU313040002023002.

Гороскоп с 30 ноября по 6 декабря

Овен

Энергичность и настойчивость, ясность ума и сила воли помогут достигать ваши цели и проявить себя в лучшем свете. Неделя очень подходит для активных действий и новых проектов.

Телец

Неделя не простая. Может быть сложно достичь согласия с окружающими, а эмоциональная неудовлетворённость не позволит в полной мере наслаждаться жизнью.

Близнецы

Вам может быть просто обрести внутренний эмоциональный и энергетический баланс. Быстро меняющиеся и необдуманные решения будут приводить к растрате жизненных сил.

Рак

Возможен расцвет чувств или новая влюблённость. Параллельно с этим могут разгореться и страсти, которые будут уже не столь безобидными. Ищите баланс в отношениях и своих внутренних энергиях.

Лев

Вы будете полны энергии. Активность и настойчивость — таковы ваши качества на предстоящей неделе. Вы сможете ярко проявить себя и достичь многого за малый срок.

Дева

Предстоит период, благоприятный для личной жизни. Возможны приятные знакомства, приподнятое настроение, мягкое общение. Для деловой сферы неделя не слишком хороша.

Весы

Подходит к концу, но ещё сохраняет свое влияние период, связанный с напряжённостью и конфликтами. Особая осознанность будет помогать вам находить правильные решения.

Скорпион

Чувства и даже страсти могут разгореться в вас с нешуточной силой. Это подходящий период для завязывания новых отношений, поиска любви в вашей жизни, а также проявления творческих способностей.

Стрелец

Неделя позитивная. Всё направляет вас к активным действиям и важным свершениям. Вы сможете точно поставить перед собой цели и направить всю энергию на их достижение.

Козерог

На предстоящей неделе лучше решать все дела и проблемы с помощью компромисса, мягкого и тактичного подхода. Напористые и агрессивные действия могут дать отрицательный результат.

Водолей

Предстоит очень активная неделя. Следует проявить решительность и настойчиво воплощать все свои мысли и идеи. Вселенная поддержит вас в этом. Для романтики неделя не столь хороша.

Рыбы

Хорошо посвятить предстоящую неделю отношениям и творчеству. Вы почувствуете проходящий через вас поток любви, который и является смыслом вашего существования.

semeika.info

Кубок «Палыча»

● СПОРТ

На базе Красненского физкультурно-оздоровительного комплекса разыгран переходящий кубок по мини-футболу, посвящённый памяти учителя физической культуры Лесноуколовской школы и тренера Николая Захарова.

Команды сельских поселений и родные спортсмена собрались, чтобы сказать добрые слова о человеке, которого все называли по-простому «Палыч». Они поделились воспоминаниями о том, каким был Николай Павлович: весёлым, общительным и заботливым. Всегда находил контакт с молодёжью, зачастую был организатором и участником местных мероприятий. Отдельная история о желании Николая Павло-

вича увековечить память ветеранов Великой Отечественной войны. Он поддерживал тесную связь с фронтовиками, знакомил школьников с их биографиями, проводил походы по местам боевой славы советских воинов. Если бы он присутствовал на турнире, мы бы обязательно услышали новый рассказ из его интересной жизни.

Игра в честь славного земляка была зрелищная. Особенно напряжённо было в финале. В результате первое место и переходящий кубок завоевала лесноуколовская сборная. Вторыми стали новоуколовцы и третьими — ветераны из города Острогожск.

Татьяна НАГОРНАЯ,
начальник

Красненского отдела по делам
молодёжи и спорту.

Фото Марины Ряполовой.



Переходящий кубок в руках Юрия Захарова, сына Николая Павловича.

3 декабря — Международный день инвалидов

Дорогие белгородцы!

Международный день инвалидов призван напомнить всем нам о людях, которые в силу разных причин — от рождения или в результате полученной травмы — имеют особенности здоровья. Эта важная дата даёт нам возможность вновь задуматься о судьбах взрослых и детей, кто не видит красоту и не слышит звуков окружающего мира, кто с огромным трудом делает каждый шаг, кто полностью обездвижен тяжёлой болезнью и не может выйти из дома.

И конечно, этот день позволяет сказать людям с особенностями здоровья самые добрые слова. Выразить глубокое уважение тем, кто находит в себе силы бороться с недугами, учится, работает, добивается успехов, приносит области и стране славу в престижных спортивных и творческих состязаниях. Ведёт активную общественную деятельность, помогая тем, кто самостоятельно не может справиться с жизненными обстоятельствами.

Сегодня в Белгородской области проживают 173 тыс. человек с инвалидностью, из них 6189 — это дети и подростки до 18 лет. На протяжении многих лет наш регион при поддержке федерального центра активно работает, чтобы создать для них комфортную и безбарьерную среду, обеспечить возможности для полноценной жизни и самореализации.

В настоящее время для белгородцев этой чувствительной социальной категории адаптировано почти 400 объектов социальной инфраструктуры. Это позволяет

им получать образование, начиная с детского сада и заканчивая университетом, заниматься спортом и творчеством, иметь интересный досуг. В текущем году в Белгороде открылся региональный Центр адаптивных видов спорта «Вершина», один из лучших в России и предназначенный для людей с особенностями здоровья разных возрастов.

Огромная работа проводится по организации трудоустройства белгородцев с инвалидностью. По этому показателю наша область занимает первое место в ЦФО и второе в России. Большое внимание мы уделяем обеспечению льготных категорий граждан необходимыми лекарствами. В 2023 году на эти цели из областного бюджета выделено 2,7 млрд рублей. В следующем году планируем сохранить финансирование в аналогичном объёме.

Людям с особенностями здоровья активно помогают общественные организации и волонтёрские объединения. Но очень важно, чтобы эта поддержка постоянно возрастала. Международный день инвалидов — хороший повод для каждого из нас увидеть тех, кому особенно трудно, помочь им добрым словом и конкретным делом. И наш мир обязательно станет лучше.

В этот день желаю всем белгородцам здоровья и благополучия! И конечно, в нашей стремительной жизни уметь сделать паузу и найти время для близких!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
губернатор
Белгородской области.

С поддержкой не страшно

Алексеевская местная организация «Всероссийское общество инвалидов» поддерживает граждан, имеющих ограничения по состоянию здоровья, содействует развитию их творческих способностей, вовлекает их в культурную и спортивную жизнь.

За последние два года организация стала победителем трёх грантов на получение субсидий из бюджета области на сумму 1 млн. 250 тыс. рублей.

Третий год подряд наша организация вручает подарки в День защиты детей маломобильной группе этой категории. На территории Алексеевского городского округа проживает более 30 таких детей, с которыми мы поддерживаем связь. В текущем году глава администрации Алексеевского городского округа Алексей Калашников оказал значимую финансовую помощь для их поздравления.

В августе текущего года на территории Алексеевского парка открыта спортивная площадка для маломобильных детей, её создание инициировала наша организация.

В октябре в рамках реализации социально-значимых проектов были организованы концертная программа хора «Калина» ко Дню пожилого человека и поездка членов местной организации в Воронежский государственный академический театр драмы имени А. Кольцова.

Не остаются незамеченными новые проблемы, которые возникают перед людьми с инвалидностью. В этой связи с помощью управления социальной защи-

ты населения мы внедрили еженедельную безвозмездную услугу парикмахера для маломобильных граждан.

Ведётся определённая работа по накоплению опыта в вопросах формирования доступной среды. Под этим понятием подразумевается доступность зданий, сооружений и инфраструктуры в целом на территории нашего городского округа.

Творчество хора «Калина» Алексеевской местной организации хочется выделить особо. Участвуя в фестивалях самодетельного творчества пожилых граждан и инвалидов «Берега надежды» и «Верю в себя», хор удостоен звания лауреатов.

В текущем году наша организация отметила 35-летие со дня образования. На протяжении многих лет активное участие проявляют члены президиума и председатели первичных организаций Иван Васильевич Иваненко, Вера Петровна Олейник, Тамара Васильевна Ковалёва, Владимир Алексеевич Битюцкий, Валентина Ивановна Гузь, Нина Андреевна Печёнкина, Елена Петровна Бутко и другие. Восьми членам присвоено звание «Почётный член Всероссийского общества инвалидов».

Алексеевская местная организация поздравляет всех членов общественной организации с Международным днём инвалидов! Желаем здоровья, оптимизма, благополучия в семьях, мира и добра.

Наталья ТОЛСТАЯ,
председатель местной
организации
«Всероссийское
общество инвалидов».



Большовские школьники посмотрели, как проходят трудовые будни аграриев.

Уроки на производстве

● ОБРАЗОВАНИЕ

В рамках Всероссийского проекта Движения Первых «В гостях у учёного» активисты Большевской основной школы посетили агрофирму «Красненская» агропромышленного комплекса «Сибагро». Главный инженер Сергей Дрыганов и механик Виталий Капустин провели познавательную экскурсию по предприятию, которое специализируется на выращивании зерновых культур.

Сергей Николаевич ознакомил ребят с особенностями сельскохозяйственного производства, раскрыл значение аграрных профессий, рассказал о необходимых трудовых умениях и навыках. Ребята побывали на весовой, в токарном цехе, экономическом отделе, узнали о профессиях диспетчера

и специалиста по мониторингу автотранспорта. В сушильном комплексе осмотрели процесс сушки зерна.

Виталий Анатольевич разрешил ребятам походить в кабинах комбайнов, тракторов, грузовиков, рассмотреть оборудование. Школьники были под большим впечатлением. Экскурсия позволила им увидеть современную технику, которая используется на полях, а также узнать о перспективах развития хозяйства.

Людмила ДУБИНИНА,
директор Большевской основной школы.
Фото автора.

Комсомольцев не гаснут сердца

● ДАТА

«Без прошлого нет будущего» — под таким названием прошёл тематический урок в историко-литературном музее Н. В. Станкевича, который был приурочен к 105-й годовщине ВЛКСМ.

В нём приняли участие комсомольцы 60-80-х годов, молодёжь и подростки. На уроке присутствовали глава Мухомудеровской территориальной администрации Оксана Былдина и директор историко-литературного музея Григорий Шаповалов.

Большой интерес вызвала представленная из фонда музея экспозиция атрибутики, вещей, документов, презентация богатой истории поколения комсомольцев. Бывший секретарь комсомольской организации Корочанского совхоза-техникума Валентина Дрогало, член совета ветеранов первичной ветеранской организации, ответственный за патриотическое воспитание молодёжи Юрий Лапшин, в прошлом староста группы Алексеевского сельскохозяйственного техникума Ирина Акпарсова и другие ветераны поделились воспоминаниями о комсомольской юности, активной



Ведущие, сотрудники музея Екатерина Макеева и Юлия Рязанова, постарались создать соответствующую обстановку.

общественной жизни, все вместе вспомнили песни о комсомоле. Встреча прошла в доброжелательной и тёплой обстановке, завершилась фотосессией у выставки и чаепитием.

Местный совет ветеранов выражает сердечную благодарность работникам музея: заве-

дующей Екатерине Макеевой, а также Юлии Рязановой и Лидии Шапошниковой — за отличную подготовку, сохранение исторической памяти о комсомольцах советской эпохи, бережное отношение к прошлому и настоящему.

Валентина БЫЛДИНА.
Фото Лидии Шапошниковой.

● ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

Затраты не компенсировали

Алексеевская межрайонная прокуратура в ходе осуществления надзорных мероприятий выявила факт перечисления инвалиду денежных средств в счёт компенсации за самостоятельно приобретённые технические средства реабилитации.

Так, жительница Алексеевского городского округа в августе текущего года самостоятельно приобрела рекомендованные индивидуальной программой реабилитации цифровые заушные слуховые аппараты.

По заявлению инвалида отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации области приняло решение о компенсации женщине понесённых расходов в размере 41 тыс. руб.

Однако в установленный законом срок (пять рабочих дней) затраты на приобретение технических средств реабилитации не компенсированы.

Межрайонный прокурор в интересах инвалида предъявил исковое заявление о взыскании с отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации денежных средств в счёт компенсации понесённых затрат.

Рассмотрение искового заявления поставлено прокуратурой на контроль.

Тамара ГРЕБЕНЮК,
старший помощник
Алексеевского
межрайонного
прокурора.

За неуплату алиментов

Государственный обвинитель поддержал обвинение по уголовному делу в отношении 34-летнего жителя Алексеевского городского округа, совершившего преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 157 Уголовного кодекса Российской Федерации — неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, если это деяние совершено неоднократно.

Мужчина, будучи ранее привлечённым к административной ответственности по ч.1 ст. 5.35.1 КоАП РФ, более полугода не уплачивал средства на содержание своей малолетней дочери.

Суд, с учётом мнения государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде исправительных работ на срок семь месяцев с удержанием в доход государства 5 % из заработка. Приговор суда не вступил в законную силу.

Александр ВАСЮТИН,
помощник Алексеевского
межрайонного прокурора.

Допущены нарушения

Прокуратура Красненского района выявила нарушения законодательства о защите прав инвалидов. Согласно ст. 15 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» организации независимо от организационно-правовых форм создают условия инвалидам для беспрепятственного доступа к объектам социальной, инженерной и транспортной инфраструктур.

На всех парковках общего пользования выделяется не менее 10 % мест для бесплатной парковки транспортных средств, управляющих инвалидами или перевозящих их. Требования к

дорожной разметке и знакам, обозначающим места стоянки для инвалидов, предусмотрены ГОСТ Р 51256 и ГОСТ Р 52290-2004.

В ходе проверки автостоянки рядом с Красненской Центральной районной больницей установлено, что знаки, обозначающие место стоянки для инвалидов, не соответствуют требованиям ГОСТа, а дорожная разметка отсутствует.

За допущенные нарушения в адрес начальника Управления дорожного хозяйства и транспорта Белгородской области внесено представление. Рассмотрение акта реагирования поставлено на контроль.

Андрей КОЛОМЫЦКИЙ,
прокурор Красненского района.

Праздник бабушек и мам

● НАМ ПИШУТ

В атмосфере душевной теплоты и радости в Красненской центральной библиотеке прошла праздничная программа «Наши матери — светлые души России». На мероприятии звучали тёплые слова поздравлений и песни, которые гости с удовольствием слушали. Музыкальный подарок собравшимся женщинам по-

дарил преподаватель детской школы искусств Николай Ильин. Театр «Экспромт» выступил с новыми сценками. Продолжением праздника было чаепитие, где гости приятно общались и вспоминали своих матерей.

Людмила САПРЫКИНА,
библиотекарь
читального зала.

От Москвы до самых до окраин...

« стр. 2

Также Белгородчина обладает одними из самых плодородных чернозёмных почв, что позволяет собирать прекрасный урожай на полях, выращивать вкуснейшие овощи и фрукты.

Стенд Белгородской области за первые три недели работы посетили около 300 тысяч человек. Всё это время для гостей проводили экскурсии, мастер-классы, знакомили с нашей историей, традициями, культурой, спортом, природой и промышленностью.

Специально к мероприятию была создана серия открыток «Привет из Белгорода». На них акварелью изображены досто-

примечательности областного центра. Уже около трёх тысяч таких весточек разлетелось по всей стране. Для этого в павильоне установлена стойка с почтовым ящиком.

Кроме того, более четырёх тысяч человек получили паспорта туристов и теперь собираются отправиться на Белгородчину на новогодние праздники и фестиваль вареников.

Уникальный форум начал свою работу 4 ноября, а закончит в следующем году — 12 апреля. С одной стороны, времени для знакомства с выставкой предостаточно. С другой — спешите видеть! Ведь эмоции, полученные после посещения «России», переполняют.

Андрей АФАНАСЬЕВ.
Фото автора.



Ёлка Белгородчины на ВДНХ.



Очередь у входа в павильон № 75, где располагается выставка.



Стенд Белгородской области привлекает немало посетителей.



Каждый желающий мог почувствовать себя диктором Первого канала.



Инсталляция Красноярского края, центральное место в которой занимает Енисей.



Стенд соседей-воронежцев.

Заря Учредители: министерство общественных коммуникаций Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальной совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по четвергам.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев
Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.

Телефоны:
- редактор.....3-55-22
- ответственный секретарь.....3-57-24
- обозреватели 3-00-50, 3-41-89,
- бухгалтер (факс)4-60-71
- отдел рекламы.....3-56-55

Отпечатано в ООО «Прайм Принт Воронеж». 394026, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.
Подписной индекс П8922 Объем 4 п.л.
Тираж 8018 Заказ 8763
В печать по графику и фактически в 10.00
Дата выхода в свет: 30.11.2023 г.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.